
 

 

 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ, ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ – 6:00μμ 
 
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 
Εργαζόμενοι και άνεργοι μισθωτοί τεχνικοί,  
 

Η κυβέρνηση και τα επιτελεία της μας καλούν να πανηγυρίσουμε την «έξοδο από τα μνημόνια» και την «επιστροφή στην 
κανονικότητα». Θέλουν να πιστέψουμε, ότι δήθεν τα βάσανά μας τώρα τελειώνουν. Η πραγματικότητα όμως είναι σκληρή και 
ξεροκέφαλη. Η «κανονικότητα» και η «δίκαιη ανάπτυξή» τους στην «μεταμνημονιακή» περίοδο, προϋποθέτουν την παγίωση 
των 700 μνημονιακών νόμων και την εφαρμογή νέων, που έχουν ήδη ψηφιστεί. Προϋποθέτουν τ’ απάνθρωπα ματωμένα 
πλεονάσματα και την αποπληρωμή τους χρέους, που δεν το δημιούργησε ο λαός. Σημαίνει την βαθιά εμπλοκή της χώρας μας 
στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, που έχουν ανάψει τη σπίθα του πολέμου σ’ όλη την περιοχή μας. 
Σημαίνει την μετατροπή της πατρίδας μας σε ιμπεριαλιστικό ορμητήριο ενάντια σε άλλους λαούς. Έχουν ως στόχο την 
«γεωστρατηγική αναβάθμιση» της Ελλάδας, προς όφελος των ντόπιων και ξένων επιχειρηματικών ομίλων. 
 

Δεν ξεχνάμε! Δεν είμαστε «Λωτοφάγοι»!  
Δεν ξεχνάμε όλες τις θυσίες, που μας επέβαλλαν οι κυβερνήσεις και η μεγαλοεργοδοσία του κλάδου, για να βγει κερδισμένη 
από την κρίση. Δεν ξεχνάμε τους εξευτελιστικούς μισθούς, τα ατέλειωτα ωράρια και την ανασφάλιστη δουλειά χωρίς 
επαγγελματικά κι εργασιακά δικαιώματα, χωρίς καμία προοπτική. Δεν ξεχνάμε την ανεργία και τη μετανάστευση χιλιάδων φίλων 
και συναδέλφων μας. Δεν ξεχνάμε τα τεράστια κέρδη των μεγαλοκατασκευαστών και των μεγάλων μελετητικών εταιριών, που 
μόνο από την δική μας εργασία κι εκμετάλλευση βγαίνουν, από έργα όπως το ΜΕΤΡΟ, ο ΤΑΡ, τ’ αεροδρόμια. 
 

Δεν ξεχνάμε, γιατί όλα αυτά και σήμερα είναι η βάρβαρη πραγματικότητα που ζούμε!  
Θα είναι όμως και αύριο στο «μεταμνημονιακό τους παράδεισο», αν εμείς το επιτρέψουμε.  
Γι’ αυτούς θα ρέουν οι τεράστιες επιχορηγήσεις, οι φοροελαφρύνσεις, το «ευνοϊκό επενδυτικό περιβάλλον», η κατάργηση των 
Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, η ενίσχυση του νομικού οπλοστασίου απέναντι στους αγώνες και τις διεκδικήσεις των 
εργαζομένων. Για εμάς οι πετσοκομμένοι μισθοί, η δουλειά σε σύγχρονα εργασιακά κάτεργα, η δουλειά με όσο μισθό και για 
όσο χρόνο θέλει ο εργοδότης, η οικονομική μας αφαίμαξη με τη φοροληστεία και οι χωρίς αντίκρισμα ασφαλιστικές εισφορές, 
τα ανύπαρκτα ή υποτυπώδη μέτρα ασφάλειας και υγιεινής στα εργοτάξια και τους τόπους δουλειάς. 
 

Δεν ξεχνάμε και δεν τους εμπιστευόμαστε!  
Τα Μονοπώλια, η ΕΕ, η κυβέρνηση και τα «αντιπολιτευόμενα» κόμματα του αστικού τόξου, μαζί με τα τσιράκια τους του κυβερ-
νητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού θα επιχειρήσουν μπροστά στη ΔΕΘ να μας κάνουν να ξεχάσουμε όλα τα παραπάνω. 
Λένε ψέματα, ότι με προνοιακά επιδόματα και εφάπαξ ενισχύσεις θα χτυπηθεί η φτώχεια. Η αλήθεια είναι πως όλο και περισ-
σότερο θα πληρώνουν οι φτωχοί για τους εξαθλιωμένους. Θα μας πουν πως με την καινοτομία και την εφαρμογή της τεχνολογίας 
θα φάμε όλοι με χρυσά κουτάλια. Ξέρουμε όμως καλά, ότι όσο οι καπιταλιστές ελέγχουν την επιστήμη και τη τεχνολογία, το 
κάνουν με μοναδικό στόχο την αύξηση των κερδών τους, την απόκτηση πλεονεκτικής θέσης έναντι των ανταγωνιστών τους. 
Ενώ η παραγωγικότητα της εργασίας έχει πάει στα ύψη, οι μισθοί μειώθηκαν, οι ώρες δουλειάς και η ανεργία αυξήθηκαν. Τα 
επιστημονικά - τεχνολογικά επιτεύγματα, που αποτελούν συλλογική δουλειά της ανθρωπότητας, δεν αξιοποιούνται για την 
ευημερία της εργατικής τάξης και του λαού, είναι εμπόρευμα και ο καθένα τ’ απολαμβάνει ανάλογα με την τσέπης του. 
  

Δεν μας εντυπωσιάζουν τα γυαλιστερά τους «καθρεφτάκια», βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες! 
Δεν μας ταιριάζει η μίζερη ζωή χωρίς δικαιώματα, χωρίς προοπτική και μέλλον. Δεν εφησυχάζουμε ελπίζοντας πως δε θα 
κινδυνέψουμε από την εμπλοκή της χώρας στα ιμπεριαλιστικά σχέδια. Είναι ώρα να βγάλουμε τις σύγχρονες ανάγκες μας στο 
προσκήνιο, να περάσουμε στην αντεπίθεση. Ακόμα και σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες εκεί, όπου οργανώθηκαν και πάλεψαν 
οι εργαζόμενοι κόντρα στα «θέλω» των αφεντικών, είχαν κατακτήσεις. Οι οικοδόμοι στην «ΑΚΤΩΡ», στα μεγαλύτερα εργοτάξια 
της Αττικής μας δείχνουν το δρόμο, κατάφεραν να αποσπάσουν αυξήσεις και Συλλογική Σύμβαση. Το ίδιο και οι Μεταλλεργάτες 
στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Περάματος.  
 

Οι μόνοι χαμένοι αγώνες είναι αυτοί, που δεν έγιναν! 
Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ αξιοποιεί την πείρα του ταξικού εργατικού κινήματος, έχει την αμέριστη 
συμπαράσταση και αλληλεγγύη του ΠΑΜΕ και όλων των ταξικών σωματείων της Θεσσαλονίκης. Απόδειξη γι’ αυτό οι πρόσφα-
τες ελπιδοφόρες κινητοποιήσεις στο κάτεργο της μελετητικής ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ. Ο ενωμένος αγώνας των συναδέλφων έδωσε ήδη 
κάποια πρώτα αποτελέσματα. 
  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ, ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ  

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΓΥΡΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ! 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ   

somtechnik.thes@gmail.com 

τηλ: 697.454.4651 
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